Buenos Aires, lunes 13 de noviembre de 2023

Año CXXXI Número 35.297

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

30Militi31RO3	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	
CHAPAS, HIERROS, PERFILES Y METALES EN GRAL.	
EFECTOS VARIOS	-
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN	
HERRAMIENTAS VARIAS	
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	
MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF, SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	22
OBRAS	
CIVILES	25
VIALES	35
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	39
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	40
SERVICIOS DIVERSOS	41
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	49
PREADJUDICACIONES	
	50
ADJUDICACIONES	
	F-4
	51
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	54

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.003.141

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE).

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás

normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 474 / Aisladores. Monto estimado: \$ 215.430.000,00 + IVA.

Contacto: cjunco@edenor.com.

Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 13/11/2023 N° 92002/23 v. 14/11/2023

CHAPAS, HIERROS, PERFILES Y METALES EN GRAL.

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0350/2023

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-134155138- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de barra redonda, barra hexagonal, ángulos, planchuelas, chapa y otros elementos afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 28/11/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 09:30:00

e. 13/11/2023 N° 91944/23 v. 14/11/2023



EFECTOS VARIOS

3

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 0018/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133430851- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIALES PARA PRÁCTICA DE TIRO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91431/23 v. 13/11/2023

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0019/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133350765- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de ACCESORIOS EN GENERAL PARA EL PERSONAL EN CONDICIÓN DE ASCENSO AL

GRADO INMEDIATO SUPERIOR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 13/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 13/12/2023 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 91869/23 v. 14/11/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0035/2023

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-125900060- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE CHALECOS BALÍSTICOS RB3 MODELO 3.2 DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS Y UNIDADES DE LA ZONA METROPOLITANA DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 30/11/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/11/2023 16:00:00

e. 13/11/2023 N° 91450/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0697/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-132747209- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA DISTRIBUCIÓN DE RACIONAMIENTO A PACIENTES DEL H

GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 09:00:00 a 21/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91411/23 v. 13/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

Licitación Pública 07 EC1/2023

(2do. Llamado) Ejercicio: 2023

Clase/ Causal del procedimiento: De Etapa Única Nacional

5

Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente EX-2022-133908439-APN-SORNEA#INTI.

Ejercicio: 2022 Rubro: Bienes

Objeto: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UN (1) EQUIPO DE EXTRACCIÓN POR FLUIDOS

SUPERCRÍTICO COSTO DEL PLIEGO Importe (\$): SIN COSTO ACTO DE APERTURA

Lugar: Inti PTM Avda. Gral. Paz 5445 - San Martín - Edificio 5 - Dirección Técnica de Compras y Contrataciones

Día: 30 de noviembre de 2023

Hora: 11:00 horas

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar: Inti PTM Avda. Gral. Paz 5445 – San Martín - Edificio 5 - Dirección Técnica de Compras y Contrataciones Oferente extranjero: Podrá enviar la oferta por medio de correo electrónico a la cuenta compraspublicas_cyp@inti. qob.ar

Plazo: Días hábiles en el horario de 10:00 a 16:00h hasta el día 30 de noviembre de 2023 en el horario fijado para la presentación de ofertas.

Horario: a las 10:30 horas

RETIRO, ADQUISICIÓN O VISTA DEL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO

Lugar: Por correo electrónico a la casilla de mail compraspublicas_cyp@inti.gob.ar

Plazo: Hasta el día 22 de noviembre de 2023. Horario: Lunes a Viernes de 9:00 a 16:00 horas CONSULTAS AL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO

Lugar: Inti PTM Avda. Gral Paz 5445 - Dirección Técnica de Compras y Contrataciones (Edificio 5) o por correo

electrónico a la casilla de mail compraspublicas_cyp@inti.gob.ar

Plazo: Hasta el día 23 de noviembre de 2023. Horario: Lunes a Viernes de 9:00 a 16:00 horas

e. 13/11/2023 N° 92124/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0703/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133729462- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA ALMACENAMIENTO Y ELABORACIÓN DE COMIDAS A

PACIENTES DEL HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 09:00:00 a 22/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 09:00:00

e. 13/11/2023 N° 92130/23 v. 14/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 278/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-124768442- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 08-11-2023

Objeto: Provisión y colocación de cubierta s/ básculas en puestos control de pesos y dimensiones de Ameghino y Villegas. La construcción de tres tinglados sobre las básculas existentes y en funcionamiento, para un mejor mantenimiento y labor de todo el puesto de control.

Texto de la Circular: Prorroga de la fecha de Apertura

e. 10/11/2023 N° 91420/23 v. 13/11/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-3027

OBJETO: Adquisición de Insumos Publicitarios - Banderas y Banners (Bandera Grande AgroNación, Bandera Gota AgroNación y Fly Banner pluma Financia Banco Nación).

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 04.12.23 en el horario de 10 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre - 326 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 04.12.23 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 13/11/2023 N° 90630/23 v. 14/11/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN 0503 23 PV

Adquisición de kit de recambio para sello mecanizado.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): EUR 180.000.-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 04 de diciembre del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 04 de diciembre del 2023.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 13/11/2023 N° 91782/23 v. 14/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2023-SC-005

EXPEDIENTE: EX-2023-115645065- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el martes 21 de noviembre de 2023, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4.

VISITA DE OBRA: Si. Se deberá presentar en esta Fábrica Militar Villa María en el horario comprendido entre las 08:00 horas y 12:00 horas. Contacto para coordinar la visita: (1) Rebeca Fava - tel. 0353 4521848 int 236 - mail: noelia.fava@fm.gob.ar (2) Paula Belluccini - tel: 0353 4521848 int 164- mail: maria.belluccini@fm.gob.ar 1.5.

OFERTAS PARCIALES: No.

1.6.

OFERTA VARIANTE: Si.

1.7.

OFERTA ALTERNATIVA: Si.

1.8.

ADJUDICACIÓN: Global. 1.9. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 24 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: VIERNES 24 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS

https://zoom.us/j/97843337528° pwd=YjJsb3NndU5Tc2RLNXAxcDFUY0JoZz09

ID de reunión: 978 4333 7528 Código de acceso: 365870

Objeto.

Provisión de tamizadora específica de pólvora, para planta de pólvoras de doble base para la Fábrica Militar Villa María perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 06/11/2023 N° 89492/23 v. 17/11/2023

ENERGÍA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública GPNK 03/2023

"ADQUISICIÓN DE CAÑERÍAS PARA EL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER (ETAPA 2) CON FINANCIAMIENTO".

OBJETO: Adquisición de cañerías para el Gasoducto Presidente Néstor Kirchner (Etapa 2) con financiamiento. CONSULTA Y DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: A partir de 27 de octubre de 2023, se encuentra disponible para ser consultado y descargado en la Página web de ENERGIA ARGENTINA S.A. https://www.energia-argentina.com.ar, sección Licitaciones y Concursos.

PUBLICACIÓN DEL PLIEGO Y CONSULTAS: https://www.energia-argentina.com.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 01 de diciembre de 2023 y hasta las 11:00 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3), en Av. Del Libertador 1068, piso 3°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

APERTURA DE OFERTAS: El día 01 de diciembre de 2023 inicia a las 11:30 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3). en Av. Del Libertador 1068, piso 14°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA A CONSTITUIR: 1% del valor del Presupuesto Oficial, detallado en el artículo 2 del Pliego de Bases y Condiciones.

CONSULTAS: deberán ser enviadas mediante nota membretada y firmada por correo electrónico a la siguiente dirección: mesadeentrada@energia-argentina.com.ar, hasta CINCO (5) días hábiles antes de la fecha de presentación de las ofertas.

e. 27/10/2023 N° 87155/23 v. 16/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública LPU-2023-SC-009

3° LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-23100852-APN-GS#FMSE

TIPO DE CONT.: Licitación Pública Nº LPU-2023-SC-009 – 3º LLAMADO.

ALCANCE: NACIONAL-INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

Objeto. Adquisición de materiales para Torre de Secado T-401 destinado a la Fábrica Militar "Rio Tercero"

perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 29 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 29 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/92575743898° pwd=bWo5L0pTcTI0YzFUVmNkbS9JVnUydz09

ID de reunión: 925 7574 3898

Código de acceso: 854261

Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 24 de noviembre de 2023 a las 10 hs, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

8

e. 06/11/2023 N° 89644/23 v. 27/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-050

EXPEDIENTE: EX-2023-128619913- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el jueves 23 de noviembre, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar.

Muestras: Si. No menor a 2 unidades.

OFERTAS PARCIALES: Si.
OFERTA VARIANTE: Si.
OFERTA ALTERNATIVA: Si.
ADJUDICACIÓN: Parcial/Global.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 28 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MARTES 28 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS https://zoom.us/j/96479197317° pwd=VEZBejRzMzJFUndKSm5ZblBpL1ZXUT09

ID de reunión: 964 7919 7317 Código de acceso: 538541

Objeto.

Adquisición de cajas de cartón corrugado para el embalaje de gelatina explosiva mastermix para la Fábrica Militar Azul perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 13/11/2023 N° 91734/23 v. 27/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-051

EXPEDIENTE N°: EX-2023-131180920- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

1.4. Muestra: N/C.

1.5. Visita: Las visitas al lugar de obra se coordinarán con la FMSE, para ello deberá comunicarse con el Ing. JUAN PUIGDENGOLAS, Tel: +54 264 6020100. Se podrán realizar de LUNES a MIERCOLES, de 9.00 a 12.00 hs y hasta 5 días hábiles antes de la fecha de apertura de ofertas.

1.6. Ofertas parciales: NO.1.7. Ofertas variantes: Si.1.8. Ofertas alternativas: Si.

1.9. Cotización: Total.

1.10. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 30 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS

1.11. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Entrar Zoom Reunión

https://zoom.us/j/95172715606° pwd=UHh1YnJ3eGhKTG12dGpjQnlrcTR3Zz09

ID de reunión: 951 7271 5606 Código de acceso: 866427

Objeto

Adquisición de Balanza para Pesajes de Camiones con destino a la Planta San José de Jáchal perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado

e. 13/11/2023 N° 91748/23 v. 27/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

Licitación Pública Nacional de Bienes 01/2023

(CISBIO)

SOLICITUD DE OFERTAS

REPÚBLICA ARGENTINA

Proyecto: "Centro Interinstitucional de Bioeconomía basada en el conocimiento para los territorios del Centro (CISBIO La Pampa)"

Programa Federal de Innovación BID Nº 5293/OC-AR

Primer Llamado

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuese publicado en el Development Business, edición No. [indicar el número] de [indicar la fecha]. No aplica
- 2. La República Argentina ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Proyecto "Centro Interinstitucional de Bioeconomía basada en el conocimiento para los territorios del Centro (CISBIO La Pampa) ", y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato "Programa de innovación federal N° 5293/OC-AR".
- 3. El INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para:

Lote 1: UNA (1) Nariz electrónica.

Lote 2: UNA (1) Lengua electrónica.

Lote 3: UN (1) Ojo Electrónico.

- 4. La Solicitud de Ofertas (SDO) se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349-15 aprobadas en julio de 2019, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas Políticas.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional en: INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) o a través de correo electrónico a Compras públicas y convenios: compraspublicas_cyp@inti.gob.ar y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado de 9:00hs a 15:00hs.
- 6. Los requisitos de calificaciones incluyen cumplimiento de las especificaciones técnicas descriptas en el pliego. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales elegibles. Mayores detalles se proporcionan en el documento de Licitación.
- 7. Los Oferentes interesados podrán solicitar sin cargo un juego completo de los documentos de licitación en idioma español mediante correo electrónico a Compras públicas y convenios (compraspublicas_cyp@inti.gob.ar) o, descargarlo a través de la página web: http://www.inti.gob.ar/contrataciones/.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:30 h (GMT-3) del día 19 de diciembre de 2023. Ofertas electrónicas serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, a las 11:30 h (GMT-3) del día 19 de diciembre de 2023. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta mediante una póliza de caución o aval bancario emitido por una institución bancaria con sede en la República Argentina, por un monto equivalente a lo estipulado en las IAO 19.1. La Garantía de Mantenimiento de oferta deberá estar constituida en la misma moneda de la oferta. Para el caso de cotizar más de un lote, el valor de la Garantía de Mantenimiento de Oferta será el que resulte de la suma de los valores de las garantías individuales.

La garantía deberá ir a favor de: "Instituto Nacional de Tecnología Industrial Centros de Investigación" CUIT: 34-54668706-8.

9. La dirección referida arriba es: Instituto Nacional de tecnología Industrial - Avenida General Paz 5445, Edificio 5, Planta Baja San Martín, Buenos Aires (CP 1650), Argentina.

Teléfono: 005411 47246200 (Int: 6742)

Dirección de correo electrónico: compraspublicas_cyp@inti.gob.ar

Atención: Dr. Cristian De Fornari o alterno – Jefe del Departamento de Contrataciones públicas, convenios y proyectos – Subgerencia Operativa de Compras y Contrataciones – INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL.

e. 13/11/2023 N° 92125/23 v. 14/11/2023

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 25/2023

(1er. Llamado)

EJERCICIO 2023 EXPEDIENTE: EX-2023-110505636- -APN-DP#ENCOPE

OBJETIVO: ADQUISICION DE HIDROLAVADORAS Y ASPIRADORAS PARA EL TALLER DE LAVADERO AUTOMOTOR PARA LOS COMPLEJOS Y UNIDADES CARCELARIAS DEL PAIS.

Retiro de pliego y presentación de la oferta: Ente cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A, 10:00 a 17:00hs hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de cooperación técnica y financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 C.A.B.A el día 06 de Diciembre de 2023 a las 15:00 horas.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar en el lugar antes mencionado y/o vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 10/11/2023 N° 91516/23 v. 13/11/2023

BICE FIDEICOMISOS S.A. EX NACIÓN FIDEICOMISOS S.A.

Licitación Pública Abreviada FC 036/2023

Por cuenta y orden del Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo Nacional del Manejo del Fuego". Llama a Licitación Pública Internacional para la adquisición de un sistema que se compone por 2 (dos) tipos de reservorios, uno que corresponde al tipo "calabaza" o "cebolla" y otro al tipo "vejiga" en el marco del SERVICIO NACIONAL DE MANEJO DEL FUEGO del MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE. Condiciones para participar: Los oferentes deberán contar con capacidad para obligarse. Costos de los pliegos: Gratuitos. Retiro de los Pliegos: Se encontrarán disponibles en la página www.bicefideicomisos.com.ar - Institucional - Licitaciones y concursos, o podrán solicitarlos por correo electrónico a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Consultas: hasta las 15 hs. del 17 de noviembre de 2023 a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Entrega de ofertas: La propuesta deberá ser remitida hasta el 21 de noviembre de 2023 a las 14 hs. en forma física a Av. Leandro N. Alem 518, 7° piso, CABA, en 2 sobres separados: Sobre N° 1 – oferta técnica y Sobre N° 2 – oferta económica y garantía de mantenimiento de la oferta, con la leyenda CONFIDENCIAL - "Licitación Pública Abreviada FC036/2023 - Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo Nacional del Manejo del Fuego" - Adquisición de Reservorios de agua", detallando el Nº del correspondiente Sobre. Deberá remitir en formato digital: Un correo electrónico con el contenido del sobre N° 1 a la casilla licitacionesycontratacionesbfsa@bicefideicomisos.com. ar con la leyenda CONFIDENCIAL - "Licitación Pública Abreviada FC036/2023 - Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo Nacional del Manejo del Fuego" - Adquisición de Reservorios de agua - Sobre N° 1". El mismo deberá ser presentado antes de las 14 hs. del 21 de noviembre de 2023. Para más información: remitir correo electrónico a: contrataciones@bicefideicomisos.com.ar.

e. 13/11/2023 N° 92098/23 v. 14/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 10/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios:

Adquisición de equipamiento para estudios de materiales para el transporte de gas y petróleo, segundo llamado. Recepción de Ofertas: Hasta el 13/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 13/11/2023, a las 10:30 hs.

Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10.:00 PM del 13/11/2023

e. 30/10/2023 N° 87263/23 v. 17/11/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0031/2023

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-116505614- -APN-AGCYCC#ENACOM

Objeto: RENOVACIÓN DE LICENCIAS FIREWALL Y HARMONY ENDPOINT CON SOPORTE LOCAL Y FABRICANTE

Y MIGRACIÓN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 05:00:00 a 22/11/2023 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 11:30:00

e. 10/11/2023 N° 91422/23 v. 13/11/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 343/2023

UOC: 38/31 - DIRECCION GENERAL DE INTELIGENCIA DE LA ARMADA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-131898910- -APN-DGIA#ARA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 10-11-2023

Objeto: Modernización e incorporación de material informático vinculado al proyecto ARGOS Texto de la Circular: Prorróguese la fecha de apertura al día 21 de Noviembre a las 12:00 hs

e. 13/11/2023 N° 91753/23 v. 13/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 319/2023

CON RELACIÓN AL EXPEDIENTE N° 5451/2023 - ADQUISICION DE MEMORIAS RAM PARA SERVIDOR LENOVO SN550, CON DESTINO A LA DIRECCION DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION-OFICINA DE CAPTACION DE COMUNICACIONES. SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 27 DE NOVIEMBRE DE 2023, A LAS 10:00 HORAS.

e. 13/11/2023 N° 92040/23 v. 13/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 347/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3823/2023 - ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN INTEGRAL DE SEGURIDAD INFORMÁTICA, CON SOPORTE OFICIAL Y MANTENIMIENTO DEL EQUIPAMIENTO POR EL TÉRMINO DE TREINTA Y SEIS (36) MESES Y CERTIFICACIONES OFICIALES Y EXTENSIÓN DE LICENCIAS FORTIGATE 601E Y FORTIMANAGER, PARA LA DIRECCIÓN DE SISTEMAS DEL TRIBUNAL.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUARENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS.- (\$ 49.432.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 14 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 14 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVENTA Y OCHO MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y DOS MIL

DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON TREINTA Y DOS CENTAVOS- (\$ 98.862.244,32.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 09/11/2023 N° 91107/23 v. 21/11/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0071/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-126777410- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Adquisición de insumos para la realización de diagnósticos confirmatorios para Encefalopatías Espo

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 09:00:00 a 27/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 12:00:00

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0593/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-114967933- -APN-HMC#EA

Objeto: SATISFACER LA NECESIDAD DE ROPA QUIRURGICA ESTERIL Y NO ESTERIL PARA EL NORMAL

FUNCIONAMIENTO DEL CENTRO QUIRURGICO 4to y 6to PISO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 09:00:00 a 23/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91417/23 v. 13/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0596/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-115562101- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION INSUMOS SERVICIO DE NEUROCIRUGIA - H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 09:00:00 a 23/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91419/23 v. 13/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0627/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-122617604- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS SERVICIO DE HEMATOLOGIA DEL H GRL 601- HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 09:00:00 a 23/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 23/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91413/23 v. 13/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0630/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-123193533- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE HEMATOLOGIA Y HEMOSTASIA DEL DEPARTAMENTO

BIOQUIMICO DEL H GRL 601 - HMC Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 09:00:00 a 23/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91418/23 v. 13/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 142/2023

OBJETO: Adquisición de medicamentos varios inyectables.

APERTURA DE OFERTAS: viernes 24 de noviembre de 2023 a las 9:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 24 de noviembre de 2023 a las 9:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 13/11/2023 N° 91929/23 v. 14/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 16/2023

LLAMESE A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 16/23 PARA LA ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE EQUIPAMIENTO (NUEVO, SIN USO) CON DESTINO A LA UNIDAD ASISTENCIAL DR. CÉSAR MILSTEIN (C.A.B.A). EXPEDIENTE Nº: EX-2023-26496534- -INSSJP-GESP#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, DIVISIÓN APERTURAS, SITA EN AV. CORRIENTES Nº 655, PLANTA BAJA, C.A.B.A.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS A PARTIR DE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA Y HASTA EL DÍA Y HORA ESTABLECIDO EN LA PÁGINA WEB: www.pami.org.ar

LUGAR DE APERTURA: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, DIVISIÓN APERTURAS, SITA EN AV. CORRIENTES N° 655, Piso 6°, C.A.B.A.

APERTURA: 29 DE NOVIEMBRE DE 2023

HORA: 12:00 HRS.

e. 13/11/2023 N° 91928/23 v. 14/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 143/2023

Expte. 2097/2023

Adquisición de Equipamiento para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C. APERTURA DE PROPUESTAS: Día 29 de Noviembre de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 09/11/2023 N° 90447/23 v. 13/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 146/2023

Expte. 2100/2023

Adquisición de Equipamiento para la Puesta en Valor del Centro de Interacción con el Usuario de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 29 de Noviembre de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 09/11/2023 N° 90465/23 v. 13/11/2023



HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 147/2023

Expte. 2101/2023

Adquisición de Equipamiento para el Servicio de Electrofisiología de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 29 de Noviembre de 2023 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 09/11/2023 N° 90478/23 v. 13/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 148/2023

Expte. 2094/2023

Adquisición de Torre de Laparoscopia para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 30 de Noviembre de 2023 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 09/11/2023 N° 90473/23 v. 13/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 149/2023

Expte. 2095/2023

Adquisición de Material Protésico y/o Implantable e Insumos Varios para Constitución de banco en la Unidad de Hemodinamia para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C,

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 30 de Noviembre de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 09/11/2023 N° 90500/23 v. 13/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 159/2023

Expte. 2182/2023

Adquisición de Sistema de Calentamiento de Paciente para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 30 de Noviembre de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 09/11/2023 N° 90557/23 v. 13/11/2023

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 346/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3637/2022 - PROVISION, REEMPLAZO E INSTALACION DE RACKS DE COMUNICACIONES EN LOS EDIFICIOS UBICADOS EN BARTOLOME MITRE 718, JUNIN 760, LAVALLE 1250 Y LAVALLE 1429 DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DIEZ MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y TRES.- (\$ 10.393.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 13 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 13 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTE MILLONES SETECIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS

VEINTICINCO CON TREINTA Y CUATRO CENTAVOS - (\$ 20.784.625,34.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 09/11/2023 N° 91141/23 v. 21/11/2023

HERRAMIENTAS VARIAS

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 62380/2023

Objeto: adquisición de HERRAMIENTAS DE MANO PARA LA DIR. DE INFRAESTRUCTURA EDILICIA Y OPERATIVA. Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 155.347,61

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 07/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 07/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 13/11/2023 N° 92041/23 v. 14/11/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 62381/2023

Objeto: adquisición de Herramientas Eléctricas para la Dir. de Infraestructura Edilicia y Operativa.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 169.726,59

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 07/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 07/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 13/11/2023 N° 92068/23 v. 14/11/2023

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0039/2023

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-124666230- -APN-DACMYSG#ANLIS Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE LABORATORIO - INE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 11:00:00

e. 13/11/2023 N° 92051/23 v. 14/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 132/2023

OBJETO: Adquisición de equipamiento para laboratorio- Programa equipar Ciencia.

FECHA VISITA PREVIA: Se realizará los días 15 y 16 de noviembre de 2023 a las 10:0 horas.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 17 de noviembre de 2023 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 6 de diciembre 2023 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Tres Mil Pesos(\$ 3.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 5/12/23 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 10/11/2023 N° 91412/23 v. 13/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 11/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento para laboratorio de estudios ambientales. Recepción de Ofertas: Hasta el 28/11/2023, a las 10:00

hs. Apertura de Ofertas: 28/11/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones. unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 28/11/2023

e. 13/11/2023 N° 91971/23 v. 04/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 12/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipos de cromatografía y espectrometría para laboratorio común de Biología y Bioquímica, segunda compra. Recepción de Ofertas: Hasta el 28/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/11/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 28/11/2023

e. 13/11/2023 N° 92065/23 v. 04/12/2023

MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0353/2023

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-134244526- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de empaquetaduras, material comprimido para juntas, goma nítrica, pasta abrasiva, adhesivos,

lijas, clavos, cepillos, disco de corte y otros elementos afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 28/11/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 09:30:00

e. 13/11/2023 N° 91986/23 v. 14/11/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0115/2023

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-132256751- -APN-DINALGEN#GNA Objeto: ADQUISICION DE CARNES FRESCAS Y CONGELADAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 28/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 91945/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0676/2023

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-131159146- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de productos avícolas para la Guarnición Córdoba.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 22/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 08:00:00

e. 13/11/2023 N° 92031/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0678/2023

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-131302633- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de víveres frescos para la Guarnición Córdoba - 1er Trim 2024.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 22/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 08:00:00

e. 13/11/2023 N° 92029/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0684/2023

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-131897347- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de frutas y verduras para la Guarnición Córdoba - 1er Trim 2024.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 22/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 08:00:00

e. 13/11/2023 N° 91997/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0685/2023

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-131901844- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de insumos de panadería para la Guarnición Córdoba.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 22/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 09:00:00

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0020/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-93005177- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de CUATRO (04) VEHÍCULOS TIPO CAMIONETAS SUV (Nafta) NO IDENTIFICABLES con

equipamiento de sirena y balizas bajo capot Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 13/12/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2023 10:30:00

e. 13/11/2023 N° 91889/23 v. 14/11/2023

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD "DR. RAMÓN CARRILLO" Licitación Pública 0022/2023

UOC: HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMON CARRILLO

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-118454050- -APN-DTA#HNYCDRC

Objeto: Adquisición de Indumentaria Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 28/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 91776/23 v. 14/11/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0334/2023

UOC: 38/2 - UOC Base Naval Puerto Belgrano - EMGA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-126553499- -APN-BNPB#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO Y ELEMENTOS/EQUIPOS DE PROTECCIÓN PERSONAL, PARA

PERSONAL MILITAR Y CIVIL DE LA BASE NAVAL PUERTO BELGRANO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 12:00:00 a 22/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91870/23 v. 14/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-036 - 2º LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-95529586- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de ropa de trabajo, con destino a las distintas unidades productivas de Fabricaciones Militares

Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 1 DE DICIEMBRE DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 1 DE DICIEMBRE DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

 $https://zoom.us/j/93510892970^{\circ}~pwd=bVhlNXZ3cWJLQ2ZhTGZub1ZUVUNpdz09$

ID de reunión: 935 1089 2970 Código de acceso: 685350

Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 27 de noviembre de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término

Muestras: Si.

e. 13/11/2023 N° 91906/23 v. 27/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 341/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 6416/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 341/2023, PROVISIÓN DE PRENDAS DE VESTIR CON DESTINO A LA OFICINA DE SERVICIOS GENERALES DE LA MORGUE JUDICIAL

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUATRO MIL QUINIENTOS SETENTA Y TRES..- (\$ 4.573).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 06 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 06 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NUEVE MILLONES CIENTO CUARENTA Y CINCO MIL NOVECIENTOS VEINTE

SEIS CON CATORCE CENTAVOS (\$ 9.145.926,14.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 02/11/2023 N° 88625/23 v. 13/11/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al:



0810-345-BORA (2672) 5218-8400



OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 007/2023 - Obra Pública

PRÓRROGA FECHA DE APERTURA

EX-2023-02856432- -UBA-DME#REC

OBRA: "Remodelación y Construcción de Baños Públicos – Reparación y Refuerzo de Escaleras en el Edificio Histórico de la Facultad de Ciencias Económicas", sito en Av. Córdoba 2122, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: DOSCIENTOS TREINTA Y OCHO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS VEINTIUNO CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS (\$ 238.241.421,35).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DOS MILLONES (\$ 2.000.000,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias.

VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 18/12/2023 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel.: 5285-5287/88. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 19/12/2023. LUGAR y HORARIO DE ENCUENTRO: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al mail construcciones@uba.ar o al teléfono 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 27/12/2023, INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistanciauba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-02856432- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 02/01/2024 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones. APERTURA: El día 5 de enero de 2024 a las 11:00 horas

e. 26/10/2023 N° 86498/23 v. 15/11/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0096/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82701879- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de "Nodos de Cuidados en Red", ubicados en dos localidades de la Provincia de Santa Cruz (El Calafate y en Río Gallegos).

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (Nodo de Cuidados en Red-El Calafate): \$ 394492105,53 referidos al 23/06/2023, Renglón 2 (Nodo de Cuidados en Red-Río Gallegos): \$ 394492105,53 referidos al 23/06/2023, Monto total de la licitación: \$ 788984211,06

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 03/11/2023 00:00:00 a 27/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2023 12:00:00

e. 03/11/2023 N° 89157/23 v. 24/11/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0100/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82742266- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de "Nodo de Cuidados en Red", ubicado en la calle Juan Miralles Nº 135, de la Ciudad de

Plaza Huincul, Provincia de Neuguén

Presupuesto Oficial: \$ 342199306,43 referidos al 23/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 08/01/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2024 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 92004/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0249/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-112298892- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: RECONSTRUCCIÓN R.N. Nº 152 Y REMODELACIÓN EMPALME CON R.N. Nº 143.

RUTA: RUTA NACIONAL N° 152.

TRAMO: EL CARANCHHO - ACCESO A PUELCHES.

SECCIÓN: KM. 72,06 - KM. 119,24.

PROVINCIA DE LA PAMPA.

Presupuesto Oficial: \$8761612000,00 referidos al 15/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 00:00:00 a 26/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/12/2023 10:00:00

e. 10/11/2023 N° 90519/23 v. 01/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 22/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Refuncionalización del Edificio Reforma Universitaria /Sanitarios Públicos del Segundo Piso y Desagüe cloacal planta baja" - Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 1° de diciembre de 2023 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Calle 48 Nº 582 e/ 6 y 7 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTICINCO MILLONES CIENTO NOVENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS DIEZ

con 00/100 (\$.25.198.610,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 16 de noviembre de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Cláusulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS VIENTICINCO MIL DOSCIENTOS con 00/100 (\$ 25.200,00).-

e. 25/10/2023 N° 84689/23 v. 14/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública 4/2023

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 2/2023

OBJETO: "Casa del la Cultura, 1era etapa

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE O RETIRARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser obtenidos descargándolos de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina comprar.gob.ar y/o descargarse desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes"

APERTURA: 27/11/2023 a las 12:00 hs DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

e. 13/11/2023 N° 91984/23 v. 13/11/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 50/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que ejecute la obra de reforma necesaria para la habilitación del edificio emplazado en la calle Libertad N° 26 de la ciudad de Paraná, provincia de Entre Ríos, destinado a alojar las dependencias del MPD con competencia en la mencionada jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 257.476.763,89 (pesos doscientos cincuenta y siete millones cuatrocientos setenta y seis mil setecientos sesenta y tres con 89/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 30 de noviembre y 1º de diciembre de 2023, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 int. 2061/5 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Paraná, sita en 9 de Julio N° 22, Paraná, provincia de Entre Ríos; hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Paraná, sita en 9 de Julio Nº 22, Paraná, provincia de Entre Ríos.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 26 de diciembre de 2023 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 60809/2023

e. 02/11/2023 N° 88636/23 v. 23/11/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 51/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución del replanteo, ampliación, reforma y reciclado, necesarias para la refuncionalización del edificio recientemente adquirido por el Ministerio Público de la Defensa en la ciudad de San Juan (Patricias Sanjuaninas Sur N° 651), de la provincia San Juan, destinado a alojar las dependencias de este Organismo con competencia en dicha jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 131.849.056,00 (ciento treinta y un millones ochocientos cuarenta y nueve mil cincuenta y seis).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 27 y 28 de DICIEMBRE de 2023, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: DEFENSORÍA PÚBLICA OFICIAL ANTE EL TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL DE SAN JUAN, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima; hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: DEFENSORÍA PÚBLICA OFICIAL ANTE EL TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL DE SAN JUAN, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 5 de FEBRERO de 2024 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 63448/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 52/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que ejecute el replanteo, reacondicionamiento y reciclado integral del edificio ubicado en la calle Pedro Molina N° 83, de la ciudad de Mendoza, provincia homónima, propiedad de este Ministerio Público de la Defensa.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 54.178.597,95 (Pesos cincuenta y cuatro millones ciento setenta y ocho mil quinientos noventa y siete con 95/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 20 y 21 de diciembre de 2023, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 de Mendoza, sita en Pedro Molina 83, ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 de Mendoza, sita en Pedro Molina 83, ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 02 de febrero de 2024 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 53361/2023.

e. 10/11/2023 N° 91426/23 v. 01/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación de Obra Pública de Etapa Múltiple Nacional 26/2023

"Construcción Residencia Estudiantil"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Dirección de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los días 15 y 16 de noviembre de 2023, en el horario de 12 a 15 hs. Se deberá abonar previamente el costo del pliego en la Tesorería General o por Transferencia Bancaria. Ver Art. N° 23, Inc. 10 del PLIEGO DE CLAUSULAS ESPECIALES.

COSTO DEL PLIEGO: PESOS UN MILLÓN QUINIENTOS MIL (\$ 1.500.000,00.-).

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 1 de diciembre de 2023. antes de las 12:30 hs.

VISITA DE OBRA: Obligatoria por única vez. La realizará la Dirección General de Infraestructura. El día 21 de noviembre de 2023, a las 8 hs.- Se ruega puntualidad en el horario.

APERTURA DE OFERTAS TÉCNICAS: El día 6 de diciembre de 2023, a las 12:30 hs.

APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS: El día 13 de diciembre de 2023, a las 12:30 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 1307/23

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 09/11/2023 N° 90909/23 v. 15/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

[CU-044/23]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de San Luis (UNSL)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de San Luis (UNSL), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Facultad de Ciencias de la Salud - Campus Universitario - E1 (UNSL), Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis.

Presupuesto oficial: \$ 2.181.406.989,81 (valores al mes de septiembre de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 21/12/2023 a las 10:30 hs. Apertura de ofertas: 21/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: http://www.unsl.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: unsl.obras@gmail.com Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección General de Contrataciones e Infraestructura - SHAI, UNSL, 2º Piso del Edificio Rectorado,

Av. Ejército de los Andes 950, Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis. Lugar de apertura de ofertas: Dirección General de Contrataciones e Infraestructura - SHAI, UNSL, 2º Piso del Edificio Rectorado,

Av. Ejército de los Andes 950 (CP 5700), Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis. Vía web: https://youtube.com/live/xdl7KH9aEK8° feature=share

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 1.454.271.327 Acreditar superficie construida: 6.750 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 09/11/2023 N° 91020/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

Licitación Pública Nacional 06/2023

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA NACIÓN

Programa Federal Construir Ciencia

Nombre de Obra: CENTRO DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO E INNOVACIÓN EN SALUD.

Tipo de Obra: OBRAS MAYORES

Presupuesto Oficial: \$ 856.811.566,28 (mes base Julio 2023) Plazo de Ejecución: 365 (trescientos sesenta y cinco) días Recepción de Ofertas: Hasta el 06/12/2023, a las 12 h

Apertura de Ofertas: 06/12/2023, a las 12 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: german.salinas@uner.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: "Centro de Innovación, Emprendimiento y Vinculación" sito en Facultad de

Ingeniería UNER, Ruta provincial N.º 11, Km 10, Oro Verde, Entre Ríos

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$856.811.566,28 Acreditar Superficie Construida: 1176,90 m2

e. 25/10/2023 N° 85549/23 v. 14/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NOROESTE DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Licitación Pública Nacional LPN 07/2023

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 07/2023 [CU-038/23]

Obra: Laboratorios de Investigación en Biotecnología y Alimentos (UNNOBA), Junín, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 1.067.849.678,08 (valores al mes de julio 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos.

Recepción de ofertas: hasta el 14/12/2023 a las 10:00 hs.

Apertura de ofertas: 14/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://unnoba.edu.ar/gestion-licitaciones/ y en https://licitaciones.

obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: licitaciones@unnoba.edu.ar / direcciondeobras@unnoba.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, Calle Sarmiento 1169, Junín, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Calle Sarmiento 1169, Junín, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: https://meet.google.com/aps-budy-tpo PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$711.899.786,00 Acreditar superficie construida: 5.056 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 01/11/2023 N° 87730/23 v. 22/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

Licitación Pública por Obra Pública 6/2023

Expediente N° 7874/2023

Objeto: Trabajos de ampliación de edificio existente en Sede Campus – Módulo 7 – Centro de Transformación Digital de Proveedores Cooperativos PARES

Presupuesto oficial: pesos cincuenta y seis millones ciento treinta y cuatro mil ciento veinte con 58/100 (\$ 56.134.120,58)

Ubicación: Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de

Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires

Retiro y consulta de pliegos: Hasta el 12 de diciembre de 2023, en la Secretaría de Administración, Dirección General de Compras y Contrataciones de la Universidad, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas (tel. 4469-7672)

Garantía de mantenimiento de Oferta: pesos cinco millones seiscientos trece mil cuatrocientos doce (\$ 5.613.412,00). Plazo de ejecución: 240 (doscientos cuarenta) días corridos.

Lugar de presentación de las ofertas: Mesa de entradas de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas hasta el 12 de diciembre y hasta las 12 horas del 13 de diciembre de 2023.

Lugar, día y hora del acto de apertura: El día 13 de diciembre de 2023 a las 12,00 horas en la oficina de la Dirección General de Compras y Contrataciones, ubicada en el Módulo 1, de la Sede Campus de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires.

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio web de la OFICINA DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes"

MINISTERIO DE EDUCACIÓN LA PROVINCIA DE CORRIENTES

Licitación Pública 12-2023

Objeto: Ampliación y refacción Escuela Especial Nº 12 - Ituzaingo - Departamento de Ituzaingo - Provincia de

Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 194.606.767,76

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 06/12/2023 - Hora 9:00am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3° piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 100.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.) Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 06/11/2023 N° 88784/23 v. 17/11/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO

Licitación Pública 13/2023 - INET

OBJETO: Construcción Escuela Técnica Profesional - INET- en la Ciudad de Santiago del Estero

En el marco del Programa 11 "Programa de Infraestructura para Establecimientos de Educación Técnica Profesional (RESOL-2022-424-APN-MOP – Ley 26.058 - se anuncia el llamado a Licitación Pública N° 13/2023 – INET Organismo Licitante: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Provincia de Santiago del Estero– UEJ- INET.

Presupuesto Oficial: \$ 728.393.571,57(Pesos Setecientos veintiocho millones trescientos noventa y tres mil quinientos setenta y uno con 57/100).-

Garantía de Oferta Exigida: 5% del Monto del Presupuesto Oficial Fecha de Apertura: 12 de Diciembre de 2.023 – Hora: 09:30 hs.

Lugar de Apertura: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología- 24 de Septiembre 151 - 12° Piso - Ciudad Santiago del Estero.

Plazo de Obra: 10 Meses.

Valor del Pliego: \$ 7.000.000,00 ((Pesos Siete millones con 00/100)

Lugar de Adquisición del Pliego: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología- 24 de Septiembre 151 – 12° Piso-

Ciudad Santiago del Estero

Financiamiento: Fuentes de Financiamiento 22258 - Aporte INET p/Gastos de Capital – Ley de Educación Técnico Profesional.

e. 08/11/2023 N° 89626/23 v. 22/11/2023

MUNICIPALIDAD DE CORONEL SUÁREZ

Licitación Pública 35/2023

SEGUNDO LLAMADO

OBRA: Por dos días: "Convenio tripartito Construcción de Edificio E.E.S. Nº 1". -

EXPEDIENTE: MCS-835/2023.-

DECRETO: 3.184/2023.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 570.549.936,47.-

PLAZO DE EJECUCIÓN DE OBRA: 360 días corridos. -

VALOR DEL PLIEGO: \$ 570.550,00.-

VENTA Y CONSULTAS AL PLIEGO: Hasta 2hs. antes de la apertura en la Secretaría de Obras Públicas - Rivadavia 165 - Coronel Suárez - Tel: (02926) 429288 - Mail: mesaentradaop@coronelsuarez.gob.ar. -

APERTURA DE OFERTAS: 14 de diciembre de 2023 - 10:00 hs. - Dirección de Compras Municipalidad de Coronel Suárez - Rivadavia 165 - Coronel Suárez. -

PRESENTACION DE OFERTAS: Dirección de Compras Municipalidad de Coronel Suárez – Rivadavia 165 - Coronel Suárez. -

e. 13/11/2023 N° 92111/23 v. 27/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS (UNLA)

Licitación Pública Nacional 04/2023

Obra en Universidad Nacional de Lanús (UNLa) LICITACIÓN PÚBLICA -

Programa Federal Construir Ciencia

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Lanús anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Ampliación edificio "Felipe Vallese" Universidad Nacional de Lanús Tipo de Obra: Ampliación

Presupuesto oficial: \$372.779.912,72 (Mes base: junio de 2023).

Plazo de ejecución: 420 días.

Recepción de ofertas: Hasta 12/12/2023 a las 14hs. Apertura de ofertas: 12/12/2023 a las 14:30 hs.

Obtención de pliegos:

www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del pliego: Sin valor.

Consultas: Dirección de Compras de la Universidad Nacional de Lanús: compras@unla.edu.ar

Apertura y Recepción de ofertas: Dirección de Compras de la Universidad Nacional de Lanús, sede del Rectorado,

Edificio José Hernández, sito en la calle interna Pablo Nogués S/N, R. de Escalada.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$319.525.639,00 Acreditar superficie construida: 1.360 m2

IMPORTANTE:

Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a la fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a 7 (siete) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS - ARGENTINA PRESIDENCIA - MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGIA E INNOVACION

e. 31/10/2023 N° 87375/23 v. 21/11/2023

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA NACIÓN COMUNA DE MÁXIMO PAZ

Licitación Pública Nacional 06/23

Programa Federal Construir Ciencia CENTRO DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO Y TRANSFERENCIA PARA LA AGROECOLOGÍA (CIDTA MÁXIMO PAZ) COMUNA DE MÁXIMO PAZ. Tipo de obra: NUEVA. Presupuesto oficial: \$ 550.992.777 (Mes base: septiembre 2023) Plazo de ejecución: 365 (trescientos sesenta y cinco) días. Recepción de ofertas hasta el 21/12/2023, a las 12 hs. Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia www.maximopaz.gob.ar. Valor del pliego: sin valor. Consultas: comunademaximopaz@gmail.com. Apertura de Recepción de Ofertas: Maipú 855, Máximo Paz, Prov. De Santa Fe. Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ \$550.992.777. Acreditar Superficie Construida: 1.400 m2

e. 09/11/2023 N° 91123/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE AVELLANEDA

Licitación Pública Nacional 2/2023

Programa federal construir ciencia

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Avellaneda anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Ampliación Sede Arenales

Universidad Nacional de Avellaneda

Tipo de Obra: Ampliación.

Presupuesto Oficial: \$1.070.194.000,00(Mes base: julio 2023)

Plazo de Ejecución: 420 días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 30/11/2023, a las 10 h Apertura de Ofertas: Hasta el 30/11/2023, a las 10:30 h

Obtención de pliegos:

www. argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.undav.edu.ar Valor del pliego: Sin valor

Consultas: compras@undav.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Sede Rectorado, sita en España 350, Avellaneda, Prov. de Buenos Aires.

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$875.006.690 Acreditar Superficie Construida: 3.500 m2

IMPORTANTE

Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a 7(siete) días de la fecha limite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 26/10/2023 N° 86287/23 v. 15/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE Licitación Pública Nacional LPN 04/2023

[CU-049/2023]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: SEDE BERAZATEGUI (UNAJ), Florencio Varela, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 959.631.365,33 (valores al mes de junio de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días

Recepción de ofertas: Hasta el 27/12/2023 a las 10:30 hs.

Apertura de ofertas: 27/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unaj.edu.ar/normativas/licitaciones/ y https://licitaciones.obraspublicas.

gob.ar/Visor

Email: licitaciones@unaj.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones y Patrimonio, Av. Calchaqui 6200, Florencio Varela,

Provincia Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Calchaqui 6200, Florencio Varela, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: https://www.youtube.com/@MESTIZAWEBTV/featured

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$822.541.170 Acreditar superficie construida: 4,276 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 13/11/2023 N° 92058/23 v. 04/12/2023

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0079/2023

UOC: 46/08 - 8° La Rioja - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-29677795- -APN-DLR#DNV

Objeto: OBRA DE MANTENIMIENTO RN 141

Presupuesto Oficial: \$ 149468000,00 referidos al 02/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/10/2023 10:00:00 a 13/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/11/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/11/2023 10:00:00

e. 24/10/2023 N° 85307/23 v. 13/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0275/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-124127600- -APN-LYC#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL Nº 40.

TRAMO: EMP. RN 26 (EX. RP 20) - EMP. RP 23.

SECCIÓN: KM 1432,43 - KM 1474,71.

PROVINCIA DEL CHUBUT.

Presupuesto Oficial: \$ 3144919000,00 referidos al 30/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 27/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2023 10:00:00

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0279/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-124792194- -APN-LYC#DNV

Objeto: REPAVIMENTACIÓN RNNº 33 Y CONSTRUCCIÓN DE ROTONDA EN INTERSECCIÓN CON RNNº 188.

RUTA: RUTA NACIONAL Nº 33

TRAMO: TRENQUE LAUQUEN - GENERAL VILLEGAS

SECCIÓN: KM 417,18 (EST. DON JUAN) – KM 437,08 (EMP. RNN° 188)

PROVINCIA: BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$3011936433,03 referidos al 01/05/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 15/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91761/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0296/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Eiercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-131043644- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: DUPLICACIÓN DE CALZADA RUTA NACIONAL Nº 205. TRAMO CAÑUELAS - LOBOS KM 73,7 a

KM 102,53. PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 35649540299,50 referidos al 01/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 00:00:00 a 13/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2023 10:00:00

e. 10/11/2023 N° 91439/23 v. 01/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 249/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2023-112298892- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023 Fecha de Circular: 10-11-2023

Objeto: OBRA: RECONSTRUCCIÓN R.N. Nº 152 Y REMODELACIÓN EMPALME CON R.N. Nº 143.

RUTA: RUTA NACIONAL N° 152.

TRAMO: EL CARANCHHO - ACCESO A PUELCHES.

SECCIÓN: KM. 72,06 - KM. 119,24.

PROVINCIA DE LA PAMPA.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA GENERAL - PROCESO: 46-0249-LPU23.

e. 13/11/2023 N° 91900/23 v. 13/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 04/2023

REPÚBLICA ARGENTINA

Programa de Infraestructura Vial Productiva - Fase III

Préstamo BID 5378/OC-AR (AR-L-1339)

Obra: Ruta Provincial N° 50 – Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Municipio de Carlos Casares.

Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 7+000 Lote 2: Sección II: Km 7+000 a Km 14+000 Lote 3: Sección III: Km 14+000 a Km 21+740

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo del Programa de Infraestructura Vial Productivo III, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato Obra: Ruta Provincial N° 50 Tramo: Cadret (Km 16.000) Ordoqui (Km 37.800). Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 7+000; Lote 2: Sección II: Km 7+000 a Km 14+000; Lote 3: Sección III: Km 14+000 a Km 21+740, en Jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires, Municipio de Carlos Casares, bajo el Número de Licitación Pública Nacional N° 04/2023.
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la obra que está conformada por los siguientes tres lotes:

Lote 1:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares

Tramo: Cadret (Km 16.000) - Ordoqui (Km 37.800).

Sección I: Km 0+000 a Km 7+000

Presupuesto Oficial: \$ 973.594.445,40, correspondiente a mayo de 2023.

Lote 2:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares

Tramo: Cadret (Km 16.000) - Ordoqui (Km 37.800).

Sección II: Km 7+000 a Km 14+000

Presupuesto Oficial: \$ 1.077.402.771,23, correspondiente a mayo de 2023.

Lote 3:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares

Tramo: Cadret (Km 16.000) - Ordoqui (Km 37.800).

Sección III: Km 14+000 a Km 21+740

Presupuesto Oficial: \$ 1.140.761.212,88, correspondiente a mayo de 2023.

Los oferentes podrán presentar ofertas para uno o varios lotes, siempre que sean secciones continuas.

El plazo de construcción de las obras correspondientes a cada lote es:

Lote 1: 10 meses. Lote 2: 10 meses.

Lote 3: 10 meses.

3. La licitación se efectuará, por sistema de Unidad de Medida, conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas

para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los

Oferentes de países elegibles.

- 4. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 5. Los Oferentes interesados podrán descargar de forma gratuita desde la página web: https://www.argentina.gob. ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-encurso, haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como "Licitación Pública Nacional N° 04/2023 RP 50", a partir del día 25 de Octubre de 2023.
- 6. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar en el día 23 de Noviembre de 2023 a las 11:00 hs. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, en la dirección indicada al final de este Llamado.
- 7. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta, en forma de una garantía de caución, por lote. El monto de la garantía para cada lote es:

Monto de la Garantía del Lote 1: \$ 9.736.000,00

Monto de la Garantía del Lote 2: \$ 10.775.000,00

Monto de la Garantía del Lote 3: \$ 11.408.000,00

8. La dirección referida arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Casa Central:

Gerencia Ejecutiva de Licitaciones y Contrataciones

(Sala de Reuniones - Piso: 9°)

Av. Julio A. Roca N° 738,

CABA C1067ABP, República Argentina

e. 25/10/2023 N° 83919/23 v. 14/11/2023



SERVICIOS

LIMPIEZA

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0069/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-123289752- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación del Servicio de Limpieza en dependencias de C.R. Santa Fe y NOA Sur por DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 09:00:00 a 28/11/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 13:00:00

e. 10/11/2023 N° 91432/23 v. 13/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

Licitación Pública 23/2023

UOC: 87 - Coordinación de Compras, Contrataciones y Servicios Generales - INCAA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-127450950- -APN-SGAYF#INCAA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 10-11-2023 Objeto: Servicio de limpieza

Texto de la Circular: No se preveen actualizaciones de precios, ni ningún reconocimiento durante el periodo de

vigencia de la contratación. Al momento de ofertar deben contemplar el valor para los próximos 6 meses

e. 13/11/2023 N° 92127/23 v. 14/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 49/23

EXPEDIENTE: EX-2023-02139569- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: Servicio de limpieza integral de edificio sede Direccion Regional Bahía Blanca, Distrito Tres Arroyos, Receptoria Punta Alta y Receptoria Monte Hermoso - año 2024.

FECHA DE APERTURA: 22/11/2023 a las 11:00 hs. ULTIMO DIA PARA RETIRO DE PLIEGO: 17/11/2023.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 17/11/2023 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, o a los correos electronicos mrallende@afip.gob. ar y slefiu@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 09/11/2023 N° 90959/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 78/2023

Ejercicio: 2023

Expediente N°: EX-2023-02785255- -AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE CONCEPCION DEL URUGUAY

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Aduana de C. del Uruguay, sita en calle Estrada Nº 4 de la Ciudad de C. del Uruguay, Provincia de Entre Rios, o al TEL 03442-425540.-

Plazo y horario Días hábiles administrativos hasta el 28 /11/2023 a las 10:59hs

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Aduana de C. del Uruguay, sita en calle Estrada Nº 4 de la Ciudad de C. del Uruguay, Provincia de Entre Rios, o al TEL 03442-425540.-

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 28 /11/2023 a las 10:59hs

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección COMISIÓN DE APERTURA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 28 /11/2023 a las 10:59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Día y Hora El día 28 /11/2023 a las 11:00 hs.

e. 13/11/2023 N° 91861/23 v. 15/11/2023

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 6/23

Expediente: EX-2023-00080979- -DPN-ADMINISTRACIÓN#DPN

Objeto: Contratación de un Servicio de Vigilancia y Seguridad para el edificio de la Sede de la Institución ubicada en Suipacha Nº 365 C.A.B.A.

Retiro de pliego: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365, Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3º, C.A.B.A., hasta el día 21 de noviembre de 2023 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., día 21 de noviembre de 2023 a las 12:00 hs.

e. 03/11/2023 N° 89208/23 v. 14/11/2023

SERVICIOS DIVERSOS

ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD

Concurso Público 0003/2023

UOC: 56 - Compras y Contrataciones - ENRE

Ejercicio: 2023

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133819832- -APN-DCC#ENRE

Objeto: Contratación de los servicios de consultoría para la realización de la Revisión

Tarifaria de las Empresas Transportistas de energía eléctrica

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 09:00:00 a 06/12/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/12/2023 15:00:00

e. 13/11/2023 N° 91758/23 v. 14/11/2023

BIBLIOTECA NACIONAL "DOCTOR MARIANO MORENO"

Licitación Pública 0009/2023

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-128753314- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO ANUAL DE ESPACIOS VERDES PERTENECIENTES AL EDIFICIO DE LA BIBLIOTECA NACIONAL MARIANO MORENO Y EL MUSEO DEL LIBRO Y DE LA LENGUA, UBICADOS EN LA

CALLE AGÜERO 2502 Y AV. LAS HERAS 2555, C.A.B.A.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 09:00:00 a 27/11/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 11:00:00

e. 13/11/2023 N° 91746/23 v. 14/11/2023

SERVICIO METEOROLÓGICO NACIONAL

Licitación Pública 0012/2023

UOC: 289 - Dirección General de Administración-SMN

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-131269117- -APN-DGAD#SMN

Objeto: Servicio de soporte técnico y mantenimiento integral sobre infraestructura de Datacenters

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 22/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 08:00:00

e. 13/11/2023 N° 91905/23 v. 14/11/2023

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0028/2023

UOC: 39 - Dirección General de Administración - PNA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133141203- -APN-DAFI#PNA

Objeto: CONTRATAR EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DEL SISTEMA DE

ASCENSORES DEL EDIFICIO GUARDACOSTAS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 08:00:00 a 29/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2023 09:00:00

e. 10/11/2023 N° 91424/23 v. 13/11/2023

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0088/2023

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-97858438- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: MANTENIMIENTO PREVENTIVO, CORRECTIVO E INTEGRAL DE UN (01) PLANTA DE AGUA, MARCA FG, MODELO FG-OSM-Q14.0 y FG-UE3000M Y DOS (02) OSMOSIS PORTÁTILES, PERTENECIENTE AL SERVICIO DE NEFROLOGIA, DEL COMPLEJO MÉDICO CHURRUCA-VISCA"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 28/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91756/23 v. 14/11/2023

HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS"

Licitación Pública 0090/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-132475687- -APN-DCYC#HP

Objeto: SERVICIO DE SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL SISTEMA ROBOTIZADO DE ENTREGA DE

MEDICAMENTOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 22/11/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 13:00:00

e. 13/11/2023 N° 91768/23 v. 14/11/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0110/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-127243470- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: SERVICIO DE REMODELACION Y AMPLIACION DEL LABORATORIO QUIMICO DE CAMPO DE MAYO-

REGION I

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

e. 13/11/2023 N° 91736/23 v. 14/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0265/2023

UOC: 46/02 - 2° Córdoba - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-120921333- -APN-DCBA#DNV

Objeto: 2° Llamado - Contratación del Servicio de Remodelación del Taller 2° Distrito Córdoba - DNV

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/11/2023 19:00:00 a 28/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 91762/23 v. 14/11/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0348/2023

UOC: 38/31 - DIRECCION GENERAL DE INTELIGENCIA DE LA ARMADA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133129179- -APN-DGIA#ARA

Objeto: MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE LA SUPERFICIE PARA MONTAJE DE ANTENA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 22/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91751/23 v. 14/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0619/2023

UOC: 84/135 - Dirección General de Material

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-120359455- -APN-DGM#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE SERVICIOS DE CHARTER (SEMI CAMA X KILOMETRO) MODO AUTOMOTOR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

e. 13/11/2023 N° 91865/23 v. 14/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 107/2023

CIRCULAR Nº 3

OBJETO: PROVISIÓN DE MATERIALES Y MANO DE OBRA PARA REALIZAR TRABAJOS EN PB HALL POZOS Y ENTREPISO TÉCNICO COCINA CENTRAL DEL HOSPITAL.

Expediente Nº: 1925/2023- Circular Nº 3

Se informa por este medio que se ha emitido en el marco de la mencionada Licitación la Circular N° 3, la cual ha sido publicada en www.garrahan.gov.ar/compras

e. 13/11/2023 N° 91787/23 v. 13/11/2023



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

Licitación Pública 20/23

EX-2023-02675631- -AFIP-SGCFDIRCOR#SDGOPII.

OBJETO: Servicio de mantenimiento de sistemas de alarmas monitoreadas por robo e incendio en dependencias de la Dirección Regional Córdoba

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: AFIP - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - DIVISION ADMINISTRATIVA – sita en Bv San Juan N° 325, Piso 10, Ciudad de Córdoba TE: 0351-4546817- y/ó por correo electrónico a la dirección de E-Mail: mcarole@afip.gob.ar, en días hábiles administrativos y en el horario de 09:00 a 15:00 hs. Fecha límite consultas: hasta el 21/11/2023,

FECHA DE VISITA Opcional: HASTA EL 20/11/2023 a las 15:00 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AFIP - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - DIVISION ADMINISTRATIVA sita en Bv San Juan N° 325, Piso 10, Ciudad de Córdoba, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 horas, hasta el martes 28/11/2023 a las 11:00 hs. T.E.: 0351-4546817 – E-Mail: mcarole@ afip.gob.ar

e. 13/11/2023 N° 92027/23 v. 14/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 29/23

EX-2023-01805957-AFIP-SGCFDIRSUR#SDGOPIM

OBJETO: Servicio de mantenimiento y reparacion de grupos electrogenos en Direccion Regional Sur y dependencias. Modalidad: Sin modalidad.

Consulta de pliegos, retiro o adquisición: Carlos Pellegrini 685, 2º piso, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa, en días hábiles administrativos, en el horario de 10:00 a 16:00

Valor del pliego: Sin Cargo Lugar de presentación de Ofertas: Carlos Pellegrini 685, 2º piso, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa, en días hábiles administrativos hasta la fecha y hora establecidas para la apertura de ofertas.

Fecha de apertura: 24 de Noviembre de 2023 - Hora: 12:00.

Lugar de apertura: Carlos Pellegrini 685, 2º piso, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa de Dirección Regional Sur

e. 13/11/2023 N° 91912/23 v. 14/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 51/23

EXPEDIENTE: EX-2023-02654040- -AFIP-DADMDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ASCENSORES Y MONTACARGAS EN EL EDIFICIO SEDE LA DIRECCIÓN REGIONAL AFIP BAHÍA BLANCA. AÑO 2024.

FECHA DE APERTURA: 24/11/2023 a las 14:00 hs.

ULTIMO DIA PARA RETIRO DE PLIEGO: 22/11/2023.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 22/11/2023 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, o a los correos electronicos mlembo@afip.gob. ar y mrallende@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 13/11/2023 N° 91735/23 v. 15/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Contratación Directa Obra Menor 256/2023

EX-2022-00227253- -UNC-ME#FA - CONTRATACIÓN DIRECTA OBRA MENOR - N° 256/2023 "ARREGLOS VARIOS EN PABELLON LA CABAÑA PRIMERA ETAPA - FACULTAD DE ARTES - UNC". VALOR DEL PLIEGO: \$ 7.941. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 28-11-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 28-11-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 7.940.582,62.

e. 10/11/2023 N° 91440/23 v. 16/11/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5567

Llámese a Licitación Pública N° INM 5567 para la ejecución de los trabajos de "Bajadas pluviales N° 112 a 123 y N° 100 – 102 – 104 – 106 - 110 y 126" del Edificio de Casa Central (CABA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 23/11/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 13/11/2023 N° 91454/23 v. 16/11/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Invitación a Presentar Expresiones de Interés

República Argentina

Programa para la Mejora de la Inclusión Educativa en el Nivel Secundario y Superior

Préstamo BIRF N° 8999-AR

Titulo Asignado: "Análisis, diseño, desarrollo e implementación del proceso de extracción, transformación y carga (ETL) de la información nominal jurisdiccional en la Base Nacional Homologada (BNH)".

Referencia No.: AR-ME-358998-CS-QCBS

La República Argentina ha recibido financiamiento del Banco Mundial para el PROGRAMA PARA LA MEJORA DE LA INCLUSIÓN EDUCATIVA EN EL NIVEL SECUNDARIO Y SUPERIOR, y se propone utilizar una parte de los fondos para los contratos de servicios de consultoría.

Los servicios de consultoría ("los servicios") comprenden: diseñar y desarrollar interfaces para migrar toda la información nominal de 12 jurisdicciones desde los sistemas de información jurisdiccionales hacia la Base Nacional Homologada (BNH), en el marco del Sistema Integral de Información Digital Educativa (SInIDE).

El MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN invita a las firmas consultoras elegibles a expresar su interés en prestar los servicios solicitados. Los consultores interesados deberán proporcionar información que indique que están cualificados para suministrar los servicios. Los criterios para la selección de la lista corta son los siguientes:

- 1. La empresa deberá poseer 20 o más años de permanencia en el mercado brindando servicios informáticos, IT, desarrollo de software, análisis de datos y similares.
- 2. La empresa deberá poseer experiencia comprobada en el Sector Público en proyectos de análisis, mantenimiento, soporte e integración de datos en los últimos tres (3) años, considerando dos (2) o más proyectos ejecutados en este período.
- 3. La empresa deberá poseer experiencia en proyectos de datos de gran envergadura (massive data) dentro de los últimos tres (3) años, considerando al menos un (1) proyecto ejecutado en ese período de estas características, con una duración mínima de seis meses comprobable a través de los medios correspondientes (contrato, orden de compra, servicios, certificado de ejecución, entre otros).

La expresión de interés de los consultores interesados es requerida bajo el párrafo 7.16 de las Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios en Proyectos de Inversión publicadas por el Banco Mundial en julio de 2016. De igual forma, por favor tomar en cuenta la siguiente información específica relacionada a la presente asignación sobre conflicto de interés: párrafos 3.16 y 3.17 de las Regulaciones mencionadas.

Los consultores se podrán asociar con otras firmas en forma de asociación en participación (Joint Venture) o presentar subconsultores con el fin de mejorar sus calificaciones. Los Consultores serán seleccionados en base al método Selección Basada en Calidad y Costo descrito en las Regulaciones antes mencionadas.

Los consultores interesados pueden obtener más información en la dirección indicada al final de esta publicación, durante horas hábiles de 10:00 a 16:00Hs.

Las expresiones de interés deberán ser recibidas por escrito en la dirección indicada a continuación por correo electrónico, a más tardar el 28 de noviembre de 2023.

Los Términos de Referencia de esta asignación se encuentran publicados en el siguiente link: https://ministeriodeeducaciondelanacion-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/contrata_educacion_gob_ar/Ek9XQIfqhJtMuDPC_4YgY3cBwWNm7oU3S0uO_uEahfKAQg?e=bPkqOx

Dirección de Contrataciones Atn: Dra. Andrea V. Kemelmajer Av. Santa Fe 1548. 4to.Piso. Frente (1060) Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel: 11 4129-1840

Correo electrónico: contrata@educacion.gob.ar

e. 13/11/2023 N° 92129/23 v. 14/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-049

EXPEDIENTE N°: EX-2023-126749845- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

Objeto. Contratación de materiales y mano de obra para reparación de edificio A6 (vestuario), de la Fábrica Militar

de Pólvoras y Explosivos "Villa María", perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/92744824295° pwd=L3VzeTJxbWJOMktqMGhWd3NtWllPZz09

ID de reunión: 927 4482 4295 Código de acceso: 386347

Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 16 de noviembre de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Visita: SI. Visita de obra obligatoria.

e. 06/11/2023 N° 89640/23 v. 17/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-VM-004

La presente Licitación Pública tiene por objeto la contratación de SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES, con destino a la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos Villa María, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE (https://publicaciones.fm.gob.ar/public/). Asimismo, podrá ser solicitado enviando un correo electrónico a la dirección miguel.orpianesi@fm.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 24 de noviembre de 2023 a las 13:00 horas, podrán enviarse ofertas mediante correo electrónico a la dirección compras.vm@fm.gob.ar y compras. fmse.vm@gmail.com. CONSULTAS SOBRE EL PLIEGO: hasta el día 22 de noviembre de 2023, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.vm@fm.gob.ar. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 24 de noviembre de 2023 a las 13:00 Hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 24 de noviembre de 2023 a las 12:50 Hs., link de video conferencia: https://us04web.zoom.us/j/75608210960° pwd=stVltxko8klSNEsYhL3TmyDakacpgb. 1 , ID de reunión: 756 0821 0960 - Código de acceso: rqV8Sz

LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0028/2023

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-118796213- -APN-AGCYCD#ENACOM

Objeto: LOCACIÓN DE UN INMUEBLE PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA DELEGACIÓN LA PAMPA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 05:00:00 a 23/11/2023 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 11:30:00

e. 13/11/2023 N° 91842/23 v. 14/11/2023



PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 33/2023 Obra Pública

EXPEDIENTE DGN N° 29158/2023

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de la obra nueva, necesaria para la construcción del edificio en el predio recientemente obtenido por el Ministerio Público de la Defensa, emplazado en Av. Belgrano N° 750, ciudad de Santiago del Estero, provincia homónima, destinado a alojar las dependencias del citado Organismo con competencia en la mencionada jurisdicción.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – Tacuarí 139/43/47, piso 5°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "GECONPE S.R.L." – Urquiza N° 150, San Miguel de Tucumán, prov. de Tucumán MONTO TOTAL PREADJUDICADO DE LA LICITACIÓN: PESOS QUINIENTOS OCHENTA Y CINCO MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y SEIS CON 95/100 (\$ 585.867.546,95).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica/2465-licitacion-publica-n-33-23-expte-dgn-n-29158-23-contratacion-de-una-empresa-que-realice-la-ejecucion-de-la-obra-nueva-para-la-construccion-del-edificio-en-el-predio-recientemente-obtenido-por-el-mpd-emplazado-en-av-belgrano-n-750-ciudad-de-santiago-del-estero y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí Nº 139/43/47 – 5to. Piso – CABA.

e. 13/11/2023 N° 92038/23 v. 13/11/2023



ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 42/23

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO EX-2023-02265313-AFIP-DVAFPA#SDGOAL

Objeto de la Licitación: Adquisición de sillas de oficina para el ámbito de la Dirección Regional Aduanera Pampeana y sus Aduanas dependientes.

Adjudicada: OJEDA Y GUERRA DE JOSE F. OJEDA Y JUAN C. GUERRA CUIT 33-61622670-9. Se encuentra a la vista para la consulta de los oferentes la Disposición DI-2023-163-E-AFIP-DIRAPA#SDGOAI, dictada en el marco del Expediente Electrónico citado anteriormente, en la División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Pampeana, sita en calle San Martin N° 145 – 4° piso, de la ciudad de Bahía Blanca, en el horario de 09.00hs a 15.00hs.

e. 13/11/2023 N° 92008/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 80/23

Expediente N°: EX-2023-0 2051277 - -AFIP-DVAFNE#SDGOAI. Objeto de la contratación: Servicio de limpieza de los edificios de la Aduana de Iguazú.

En cumplimiento de lo establecido en el Artículo 58 de la Disposición N° 247/22 (AFIP), se informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la DI-2023-2 80 -E-AFIP-DIRANE#SDGOAI mediante la cual se resolvió: Artículo 1°: APROBAR el procedimiento de la Licitación Pública N° 80/23 (DI RANE), tramitada para la contratación del SERVICIO DE LIMPIEZA DE LOS EDIFICIOS DE LA ADUANA DE IGUAZÚ. Artículo 2°: DECLARAR ADMISIBLES a las ofertas N° 1 de GIMENEZ, JOSÉ ALFREDO, C.U.I.T. N° 20-13249148-9, N.° 3 de GRUPO NORDESTE S.R.L C.U.I.T. N° 30-70859799-2 y N° 4 de STAR SERVICIOS EMPRESARIOS S.A C.U.I.T. N° 30-66971340-8, por ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones que rige para el trámite. Artículo 3°: DECLARAR INADMISIBLE a la oferta N° 2 de LYSE S.A.S, C.U.I.T. N° 30-71651663-2 por no cumplimentar en tiempo y forma con la totalidad de los requerimientos de la Comisión Evaluadora Regional. Artículo 4°: ADJUDICAR el renglón N° 1 de la Licitación Pública N° 80/23 (DI RANE), tramitada para la contratación del SERVICIO DE LIMPIEZA DE LOS EDIFICIOS DE LA ADUANA DE IGUAZÚ al señor GIMENEZ JOSÉ ALFREDO, C.U.I.T. N° 20-13249148-9 por un precio unitario mensual de \$ 4.477.000,01 (Pesos: cuatro millones cuatrocientos setenta y siete mil con 01/100 centavos) y un monto total de \$ 53.724.000,12 (Pesos: cincuenta y tres millones setecientos veinticuatro mil con 12/100 centavos) para un plazo de 12 (doce) meses, con imputación a la partida presupuestaria 3.3.5. Artículo 5°: Notifíquese, Regístrese. Cumplido, Archívese.

Consultas: por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fe N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

e. 13/11/2023 N° 91737/23 v. 13/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Contratación Directa Interadministrativa 94/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-106865640- -APN-HMC#EA

Objeto: CONTRATACION DEL SEGURO POR DAÑO AMBIENTAL DE INCIDENCIA COLECTIVA PARA EL HGRL

601 - HMC

Texto del Aviso: EL DIRECTOR GENERAL DEL HOSPITAL GENERAL 601 HOSPITAL MILITAR CENTRAL "Cir My Dr COSME ARGERICH"

DISPONE:

ARTÍCULO 1°.- Apruébese lo actuado en la Contratación Directa Interadministrativa N° 84/26-0094-CDI23 para "CONTRATACION DEL SEGURO POR DAÑO AMBIENTAL DE INCIDENCIA COLECTIVA PARA EL HGRL 601 - HMC", de conformidad con lo normado en el artículo 25 inciso d) apartado 8 del Decreto

Delegado Nº 1023/2001 y artículo 22 del Decreto 1030/2016.

ARTICULO 2°.- Adjudíquese a NACIÓN SEGUROS S.A. (CUIT 30-67856116-5) el renglón Nro. 01 de la presente contratación por la suma de PESOS OCHOCIENTOS SESENTA Y NUEVE MIL CIENTO OCHO CON 84/100 (\$ 869.108,84) IVA incluido, por resultar su oferta admisible, ajustarse técnicamente a lo requerido, resultar su precio conveniente y lo establecido en del Decreto 823/21.

ARTÍCULO 3°. Celébrese el Convenio Interadministrativo entre el ESTADO NACIONAL ARGENTINO –EJERCITO ARGENTINO y la EMPRESA NACIÓN SEGUROS S.A. (CUIT 30-67856116-5).

ARTÍCULO 4°.- Imputar el presente gasto a los créditos vigentes de la Jurisdicción 45 – MINISTERIO DE DEFENSA, Subjurisdicción 21 – EJÉRCITO ARGENTINO, Inciso 3, servicios no personales, conforme al devengamiento de la orden de compra contrato.

ARTÍCULO 5°.- Remítase el presente expediente a la Unidad Operativa de Contrataciones del Departamento Administrativo Financiero del nosocomio, a los efectos de la prosecución del trámite.

ARTÍCULO 6°.- Publíquese, difúndase en el Sistema Electrónico de Contrataciones de la Administración Nacional COMPR.AR- y el Boletín Oficial de la República Argentina.

e. 13/11/2023 N° 92120/23 v. 14/11/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0054-LPU23

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-41659017-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de porotos. Texto del Aviso: 95- MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0054-LPU23. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2023-41659017-APN-DCYC#MDS Rubro: ALIMENTOS. Objeto: Adquisición de porotos. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Publicación RESOL-2023-2192-APN- MDS por la que se deja sin efecto la Licitación Pública N° 54/23, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 13/11/2023 N° 91840/23 v. 13/11/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0066-CDI23

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Eiercicio: 2023

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-92248488-APN-DCYC#MDS

Objeto: Alquiler del inmueble sito en la Avenida Sarmiento N° 1067/69 de la Localidad de San Fernando, Provincia de Buenos Aires. Texto del Aviso: 95- MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0066-CDI23. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2023-92248488-APN-DCYC#MDS Rubro: ALQUILER. Objeto: Alquiler del inmueble sito en la Avenida Sarmiento N° 1067/69 de la Localidad de San Fernando, Provincia de Buenos Aires. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Publicación RESOL-2023-474-APN-SGA#MDS por la que se deja sin efecto la Contratación Directa N° 66/23, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 13/11/2023 N° 91772/23 v. 13/11/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 95-0070-CDI23

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-108301738-APN-DCYC#MDS

Objeto: Servicio integral de carga y descarga de mercaderías en dos turnos, para tareas no programadas por horas adicionales en el depósito de Tafí Viejo, sito en Independencia y Costello, provincia de Tucumán. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0070-CDI23. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2023-108301738-APN-DCYC#MDS Rubro: Servicio profesional y comercial. Objeto: Servicio integral de carga y descarga de mercaderías en dos turnos, para tareas no programadas por horas adicionales en el depósito de Tafí Viejo, sito en Independencia y Costello, provincia de Tucumán. Publicación RESOL-2023-470-APN-SGA#MDS por la que se autoriza, aprueba y adjudica la Contratación Directa N° 70/23, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR

e. 13/11/2023 N° 91855/23 v. 13/11/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0099-LPU23

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-79066091-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de maní con cobertura de chocolate o con chocolate. Texto del Aviso: 95- MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0099-LPU23. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2023-79066091-APN-DCYC#MDS Rubro: ALIMENTOS. Objeto: Adquisición de maní con cobertura de chocolate o con chocolate. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Publicación RESOL-2023-2191-APN- MDS por la que se deja sin efecto la Licitación Pública N° 99/23, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 13/11/2023 N° 91841/23 v. 13/11/2023



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 000033/23

EX-2023-01861997- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO BOLIVAR DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS – DIRECCION REGIONAL JUNIN.

Se pone a disposición de los Señores Oferentes Acta de Evaluación N° 0000016/2023 por el SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO BOLIVAR DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS – DIRECCION REGIONAL JUNIN.

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: División Administrativa de la AFIP – Dirección Regional Junín, sita en calle Avellaneda N° 30 – Piso 5° - Junín (B), de Lunes a Viernes en el horario de 9 a 15 hs.

e. 13/11/2023 N° 91936/23 v. 13/11/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0034/2023

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-82891011- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 13-11-2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS DE BOMBERO PARA INCENDIOS FORESTALES, DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAÍS DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS DE BOMBERO PARA INCENDIOS FORESTALES, DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAÍS DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL"

LICITACION PRIVADA Nº 31-0034-LPR23

EXPEDIENTE N° EX-2023-82891011- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

LA PRESENTE LICITACIÓN HA RESULTADO FRACASADA POR NO ENCONTRARSE OFERTAS ADMISIBLES AL ACTO.

e. 13/11/2023 N° 92126/23 v. 13/11/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0042/2023

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-69985495- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Lunes 13 de noviembre de 2023

Año: 2023

Fecha: 13-11-2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA COLONIA PENAL DE PRESIDENCIA ROQUE SÁENZ PEÑA (UNIDAD 11) DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA COLONIA PENAL DE PRESIDENCIA ROQUE SÁENZ PEÑA (UNIDAD 11) DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0042-LPU23

EXPEDIENTE N° EX-2023-69985495- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PREADJUDICADO

FOODRUSH GASTRONOMIA S.A.: EL RENGLON NRO. 1 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 458.873.486,50.

e. 13/11/2023 N° 91766/23 v. 13/11/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0046/2023

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-73956264- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 13-11-2023

Objeto: ADQUISICION DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACION DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA CARCEL DE FORMOSA (UNIDAD 10) DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICION DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACION DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA CARCEL DE FORMOSA (UNIDAD 10) DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0046-LPU23

EXPEDIENTE N° EX-2023-73956264- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PREADJUDICADO

FOODRUSH GASTRONOMIA S.A.: EL RENGLON NRO. 1 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 283.292.923,20.

e. 13/11/2023 N° 91765/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MERCEDES

Licitación Pública 10/2023

OBJETO: ACTA DE EVALUACION – SERVICIO DE SEGURIDAD HIGIENE PARA LA AFIP-DGI DIRECCION REGIONAL MERCEDES Y SUS DEPENDENCIAS.PUESTA A DISPOSICION ACTA DE EVALUACIÓN Nº 05/2023 EN AFIP – DGI – DIRECCION REGIONAL MERCEDES SITO EN CALLE 29 Nº 684 DE LA CIUDAD DE MERCEDES (B) o en la siguiente dirección de correo electrónico: proveedoresmercedes@afip.gob.ar N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-01429324- -AFIP-DADMDIRMER#SDGOPII

e. 13/11/2023 N° 92118/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 24/2023

EXPEDIENTE EX-2023-01586328- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII. OBJETO: LIMPIEZA E HIGIENE INTEGRAL DISTRITO DOLORES – DIRLPL. Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional La Plata, sita en Calle 50 N° 460 Piso 4° de la ciudad de La Plata, el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública N° 24/23, para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el Artículo 53 – Disposición N° 247/03 (AFIP). Orden de mérito: 1) LYSE S.A.S. (CUIT N° 30-71651663-2).Los oferentes interesados podrán solicitar la misma mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar.

e. 13/11/2023 N° 91740/23 v. 13/11/2023

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 28/2023

CUDAP: EXP-MPF: 3352/2023

ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE IMPRESIÓN

DICTAMEN DE LA COMISIÓN EVALUADORA DE OFERTAS Nº 29/2023:

RENGLÓN Nº	FIRMA PRE-ADJUDICATARIA	PRECIO UNITARIO	PRECIO TOTAL
1	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 92.86	USD 9.286,00
2	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 92.86	USD 9.286,00
6	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 92.86	USD 4.643,00
7	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 92.86	USD 4.643,00
8	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 93,65	USD 9.365,00
9	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 93,65	USD 9.365,00
10	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 93,65	USD 9.365,00
11	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 93,65	USD 9.365,00
12	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 178,7	USD 17.870,00
15	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 217,25	USD 10.862,50
16	EXTERNAL MARKET S.R.L.	USD 217,25	USD 10.862,50
17	PRINTAR de Walter Leonardo Alsina	USD 133,10	USD 6.655,00
18	PRINTAR de Walter Leonardo Alsina	USD 133,10	USD 6.655,00
19	PRINTAR de Walter Leonardo Alsina	USD 199,65	USD 4.991,25
20	PRINTAR de Walter Leonardo Alsina	USD 199,65	USD 4.991,25
21	BRUNO HNOS. S.A.	USD 290,00	USD 29.000,00
22	BRUNO HNOS. S.A.	USD 290,00	USD 29.000,00
23	BRUNO HNOS. S.A.	USD 290,00	USD 29.000,00
24	BRUNO HNOS. S.A.	USD 340,00	USD 17.000,00
25	BRUNO HNOS. S.A.	USD 340,00	USD 17.000,00

DECLARAR DESIERTOS los Renglones N° 3, 4, 5, 13 y 14 por no haberse presentado oferta alguna. CONSULTA DICTAMEN CEO:

www.mpf.gov.ar

e. 13/11/2023 N° 91742/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

Licitación Pública 30/2023

Ejercicio: 2.023

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Acta de Evaluación N° ACTA-202 3 -0 2816907 -AFIP-CEDIRSAL#SDGOPII

Expediente N° EX-202 3 -0 1 857106 - -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Rubro Comercial: Bienes

Objeto de la contratación: Servicio de acarreo para la Dirección Regional Salta y la Agencia Sede Salta pertenecientes a la Administración Federal de Ingresos Públicos.

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE:

De horas 09:00 a 15:00 horas en días hábiles a las siguientes cuentas de correo electrónico: dr_salta_contrataciones@ afip.gob.ar o a los teléfonos (387) 4345786 y (387) 4345717.

PUESTA A DISPOSICIÓN ACTA DE EVALUACIÓN:

Se informa que se encuentra a disposición para su consulta el Acta de Evaluación N° ACTA-202 3 -0 2 816907 -AFIP-CEDIRSAL#SDGOPII, la cual deberá ser solicitada a las siguientes cuentas de correo electrónico: dr_salta_contrataciones@afip.gob.ar en el horario de 09:00 a 15:00 hs. en días hábiles.

e. 13/11/2023 N° 92023/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 42/23

OBJETO: Adquisición de vehículos oficiales tipo utilitario y tipo minibús para la Dirección Regional Aduanera Patagónica.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-02452305- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes el Acta de Evaluación Nº 19/2023.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera - Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano N° 275 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 13/11/2023 N° 91745/23 v. 13/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0042-LPU23

EXPEDIENTE N° EX-2023-01780539- -AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA Y SOPORTE TÉCNICO DE LA SOLUCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO ZIMBRA.

SE ENCUENTRA DISPONIBLE EN EL "PORTAL DE COMPRAS AFIP", PARA CONSULTA DE LOS OFERENTES, EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0042-LPU23.

CONSULTAS A: compras@afip.gob.ar

e. 13/11/2023 N° 91921/23 v. 13/11/2023





Accedé desde la web o desde la app a búsqueda avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.

